

# 十五届县委第三轮巡察第一巡察组 巡察县财政局工作动员会召开

按照县委统一部署，十五届县委第三轮巡察第一巡察组从2022年11月14日开始对我局开展为期一个月的常规巡察，同步开展意识形态、选人用人两个专项检查。根据第十五届县委第三轮巡察工作统一安排，2022年11月14日，县委第一巡察组巡察县财政局党组动员大会召开。县纪委监委、县委巡察办主任王相铮、县委第一巡察组所有成员，县选人用人、意识形态专项检查组有关同志，驻政府办纪检监察组组长、财政局领导班子成员、股级干部参加会议。动员会前，县委第一巡察组与我局领导班子见面，并召开了十五届县委第三轮巡察第一巡察组巡察县财政局党组见面会，县纪委监委、巡察办主任王相铮，传达了县委书记焦军同志在十五届县委第三轮巡察动员大会上的讲话精神，并就巡察具体工作进行沟通交流，通报了有关工作安排。在动员会上，县委第一巡察组组长张玉华作了动员讲话，县纪委监委、巡察办主任王相铮对本次巡察工作提出了具体要求。财政局党组书记、局长冷向海主持会议并代表局领导班子作了表态发言。



张玉华同志指出，巡察工作在本质上是政治监督，是对被巡察党组织的全面政治体检。巡察组将严格按照县委授权及巡察方案要求，紧紧围绕全县中心工作，坚持政治巡察定位，紧盯党的领导、党的建设、全面从严治党三大课题，围绕“三个

聚焦”重点清单，发现问题、形成震慑，推动改革、促进发展，推进全面从严治党向基层延伸，把管党治党政治责任落实到基层，推动解决人民群众反映最强烈的突出问题，全面净化基层党内政治生态，全面提升党的基层组织政治领导力，为建设高质量发展的“经济强县、美丽隆化”提供坚强的政治保障。



王相铮同志强调，要提高政治站位，切实增强接受巡察监督的自觉性。被巡察党组要充分认识巡察的重要意义，提高接受监督的主动意识，践行“四个意识”，做到“两个维护”，坚定“四个自信”，突出巡察重点任务，认真开展自查自纠。要强化政治担当，确保高质量地完成巡察任务。坚持“严”的主基调，强化问题导向，突出重点，精准定性。要严格要求，明确巡察的纪律约束。巡察组和被巡察党组织都要严守纪律，加

强协作配合，共同完成好巡察任务。



冷向海同志表示，此次巡察既是县委对财政局领导班子履职尽责情况的一次监督检查，也是对各项工作的一次全面体检，全局上下将以高度的责任感接受巡察监督，以积极主动的态度，全力支持和配合巡察组工作。对巡察组反馈的问题，将以良好的作风抓实整改工作，并借助此次巡察，寻找差距、发现问题、补齐不足、改进工作、促进发展，坚持统筹兼顾，以巡察推动工作落实，全面提升工作能力和水平。



县委第一巡察组将在县财政局工作一个月，巡察期间设电子邮箱：[dyxunchazu@126.com](mailto:dyxunchazu@126.com)，手机：15930093914（节假日、双休日只接收短信举报），征求意见箱：设在财政局机关门口。